

## □ 校友联络

了学院自主设计的一系列精美的校友联络卡和校友纪念品。

在自由讨论环节，深圳研究生院、法学院和建筑学院的校友工作人员也介绍了他们各自的校友工作的特色和经验。

在总结发言中，唐杰提到，清华历来坚持“基层出经验，基层出政策”，他希望大家能更多地对校友总会工作提出建议和意见，在新形势下，协同配合把校友工作做得更好。（王小鲁）

# 香港清华同学会举办 2015 年圣诞联谊会

12月14日晚，“维港圣诞夜 清华同学情”——香港清华同学会2015年圣诞之夜校友联谊会在铜锣湾利舞台大厦利宝阁举行，180余位嘉宾及各界校友欢聚。清华大学校长邱勇、副校长杨斌，香港城市大学校长郭位，香港清华同学会永远会长方方、李佳林等出席联谊会。

出席联谊会最年长的是95岁的陈文俊学长（1943经济），还有五对结婚50年以上的校友伉俪，其中李谦初（1952化学）、黎凤鸣学长（1952外语）夫妇已度过钻石婚。陈文俊、李谦初、黎凤鸣学长是四五十年代清华在港校友的优秀代表，八九十年代香港清华同学会中的领头人和活跃分子，陈文俊学长曾担任香港清华同学会会长，黎凤鸣学长曾担任香港清华同学会总干事，在他们的带领下，一大批在港校友捐资在母校设立了“香港清华校友奖学金”，此项奖学金曾惠及上千名清华学子，产生了积极而深远的影响。邱勇校长邀请老学长夫妇到台前一起回忆在清华度过的青春时光，老学长们心潮澎湃，激动地畅叙母校情、同窗情，无限感激母校的教育和培养对自己一生的影响。邱勇校长代表清华师生校友向老学长们表达了崇高的敬意和最美好的祝愿。

会前，母校嘉宾与香港清华同学会理事代表及会员进行了交流。联谊会开始后，邱勇校长首先致辞，他说：作为清华校友总会会长，今年已是第二次到香港与校友们聚会，目的是希望能更好地与香港校友和朋友们交流，使得清华大学能更好地参与香港的发展。邱勇校长还介绍了清华今年在多个方面取得的成绩，他希望并鼓励香港的校友们能为促进香港的教育、经济、文化等发展做出更大贡献。邱勇校长风趣幽默的讲话使现场气氛活跃，掌声笑声不断。

王天义副会长代表香港清华同学会欢迎各位嘉宾及校友的到来。香港城市大学郭位校长也简短致辞，郭位校长毕业于台湾新竹清华大学，曾担任北京清华大学讲座教授，其深厚的清华情结溢于言表。晚宴中，邱勇校长带领嘉宾们至各桌与校友们敬酒畅谈，各位校友争相与校长合影留念，现场气氛融洽活跃。

清华大学法学院院长王振民、港澳台办主任酆金梁、清华大学教育基金会秘书长李家强、清华校友总会秘书长唐杰等出席了联谊会。

（香港清华同学会）